CONTROL EQUACIONS DIFERENCIALS GRUP 30 (50 minuts) Marg 2017

COGNOMS I NOM:

1.- Una particula, sobre la qual actua el camp de forces F(z,y) = (zy,1), es mou des del punt (0, 3)
seguint la corba y = 3+ — 2%, 0 < 2 < 1, i a continuacié per la parabola 9z = y? fins al punt

(0,0). Calculeu el treball (circulacié) realitzat per F al llarg de la trajectoria de la particula.
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COGNOMS I NOM:

2.- Calculeu el moment d'inércia respecte de leix z de P’esfera d’equacio z2 + y? + z22=R} R>0,

suposant que_la seva densitat superficial de massa és p(z,y, 2) = 1 + |2|.
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